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Бр. ______________ 

_5.8. 2013_   

Скопје 

Предмет: Материјали за Билтенот за објавување на веб-страницата на УКиМ 

Согласно член 132, став 5 од Законот за високото образование („Сл. весник на РМ” бр. 
35/2008, 103/2008, 26/2009, 83/2009, 115/2010, 17/2011, 51/2011 и 123/2012), на веб-
страницата на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, од бројот 1059 од 15 август 2013 
година, ќе се објавуваат рефератите за избор во наставно-научни, научни и соработнички 
звања, рецензиите за подобност на темата и оспособеноста на кандидатот за вршење научна 
работа, прегледите на одобрените докторски дисертации, прифатените магистерски и 
специјалистички теми, рецензиите на учебници и учебни помагала, како и рефератите за 
доделување на звањето почесен професор и титулата почесен доктор на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј”. По објавување на материјалите на веб-страницата, факултетите и 
институтите за своите потреби, истите треба да ги отпечатат во материјална форма за да можат 
да ги достават на членовите на наставно-научниот, односно научниот совет. Поради тоа, 
потребно е сите материјали што се предвидени за објавување во Билтенот на Универзитетот, 
благовремено да ги доставувате во електронска форма. 

Поради усогласеност и униформност на текстовите потребно е материјалите за објавување 
да се доставуваат како Microsoft Word 2003 документи во кои исклучиво ќе се користи 
системскиот фонт Georgia. Овој фонт содржи богато множество на кирилични (македонски, 
српски, руски), латинични (со различни видови на надредени знаци), грчки и други знаци. 
Варијанта на овој фонт со корегирани знаци во италик формата за македонските букви ‘д’, ‘п’, 
‘т’, ‘г’ може да се добие во компјутерскиот центар на УКиМ на барање на факултетот. Исто 
така, таму може да се добие софтверско решение со кое може да се испрограмира тастатурата 
на персонален сметач кога работи под Windows XP оперативниот систем при притискање на 
копчето ‘`’ во македонска поддршка да се добие знакот ‘ѐ’, а при притискање на копчето ‘~’ во 
македонска поддршка да се добие знакот ‘ѝ’. 

Поради запазување на роковите за објавување на материјалите во Билтенот, но и на веб-
страницата, ве молиме, рефератите откако ќе бидат лекторирани, да ja доставите 
оригиналната верзија (лекторирана со потписите), а електронската верзија да ја доставите на  
e-mail адресата:  t.basevski@ukim.edu.mk  (so mali bukvi). 

Неблаговремено доставените материјали и оние кои нема да бидат напишани согласно 
упатството нема да бидат објавени во тој број, туку ќе бидат поместени за објавување во 
наредниот број од Билтенот, односно откако ќе ја добиеме  бараната верзија. 

Ви благодариме за соработката. 

Со почит, 

                          УКИМ-Ректорат 

 

Изготвил:Т.Б. 

Одобрил:К.М. 
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РЕФЕРАТ 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 

НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ БОЛЕСТИ НА ЖИВИНАТА 
НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА ВО СКОПЈЕ 

 

 

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Факултет за 

ветеринарна медицина во Скопје, објавен во весниците „Нова Македонија“ на 9.5.2018 година и 

дополнение од 12.5.2018 година и „Коха“ на  8.5.2018 година, за избор на наставник во сите наставно-

научни звања во наставно-научната област болести на живината, и врз основа на Одлуката на 

Наставно-научниот совет, бр. 0202-804/3, донесена на 28.5.2018 година, формирана е Рецензентска 

комисија во состав: д-р Естела Прукнер-Радовчиќ, редовен професор на Ветеринарниот факултет при 

Универзитетот во Загреб, д-р Теуфик Голетиќ, вонреден професор на Ветеринарниот факултет при 

Универзитетот во Сараево и д-р Ристо Проданов, редовен професор на Факултетот за ветеринарна 

медицина при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 

документација го поднесуваме следниов 

И З В Е Ш Т А Ј  

 

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната 

област болести на живината, во предвидениот рок се пријави д-р Александар Додовски, доцент на 

Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. 

 

5. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

Кандидатот доц. д-р Александар Додовски е роден  на 22.7.1975 година во Скопје.  Средно 

образование завршил во СУГС „Никола Карев“ во Скопје. Со високо образование се стекнал на 

Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. Дипломирал на 22.5.2000 година, со просечен успех 

9,4. 

Кандидатот активно се служи со англискиот јазик. 

Во учебната 2001/2002 година се запишал на втор циклус (магистерски) студии на 

Факултетот за ветеринарна медицина во Белград. Студиите ги завршил со просечен успех 8,8. На 

30.5.2007 година го одбранил магистерскиот труд на тема „Влијание на пероралното давање на 

зеолит на концентрацијата на амонијак, уреа и жолчни киселини во порталниот и системскиот 

крвоток кај кучињата“.  

Докторска дисертација пријавил на 2.7.2008 година на Факултетот за ветеринарна 

медицина во Скопје. По барање на менторот, Наставно-научниот совет на Факултетот за ветеринарна 

медицина во Скопје, на седницата одржана на 22.11.2011 година, донела одлука за измена на насловот 

на прифатената докторска дисертација со нов наслов кој е објавен во Билтенот на Универзитетот „Св. 

Кирил и Методиј“ во Скопје, бр. 1021 од 15.12.2011 година. Дисертацијата на тема „Молекуларна и 
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филогенетска карактеризација на поединечни вируси на Њукaстелската болест откриени во 

Република Македонија“  ја одбранил на 4.7.2013 година, пред Комисија во состав: д-р Владимир 

Савиќ, научен советник на Хрватскиот ветеринарен институт – Центар за живинарство, д-р Славчо 

Мреношки, вонреден професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, д-р Ристо 

Проданов, редовен професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје,  д-р Дејан 

Видановиќ, научен соработник на Ветеринарско-специјалистичкиот институт во Краљево и д-р Дине 

Митров, вонреден професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. Со тоа се стекнал со 

научниот степен доктор на науки од областа на ветеринарната медицина. 

На 13.11.2013 година е избран во звањето доцент на Факултетот за ветеринарна медицина во 

Скопје во областа болести на живината. 

Во моментот е доцент. Последниот реферат за избор е објавен во Билтенот на УКИМ бр. 1062 

од 1.10.2013 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други 

остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата, објавени во Билтенот бр. 819 од 15.1.2003 

година и бр. 902 од 1.9.2006 година (помлад асистент), бр. 929 од 1.11.2007 година и бр. 992 од 

15.9.2010 година (асистент) и бр. 1062 од 1.10.2013 година (доцент), како и вкупните научни, стручни, 

педагошки и други остварувања на кандидатот од последниот избор до денот на пријавата, врз основа 

на сета поднесена документација која е од важност за изборот. 

 

6. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТОТ ОД 

ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 

 

Наставно-образовна дејност 

Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Факултет за ветеринарна медицина, 

кандидатот  д-р Александар Додовски изведува настава и вежби по предметите: Болести кај птиците 

(задолжителен предмет), Одгледување и болести на гулаби (изборен предмет), Одгледување и 

болести на ноеви (изборен предмет) и Технолошки процеси на живинарска фарма (изборен предмет) 

на интегрираниот циклус  студии на студиската програма Ветеринарна медицина и настава по 

предметот Анимална хигиена (задолжителен предмет) на интегрираниот циклус студии на 

студиската програма Ветеринарна медицина.  

Кандидатот учествувал како член во Комисија за оцена на една докторска дисертација.  

Кандидатот учествувал во настава на 6 работилници, додека во една работилница бил во 

учество на предавач. 

 

Научноистражувачка дејност 

Д-р Александар Додовски  има објавено вкупно 15 научни трудови од соодветни научни 

области , од кои 2 научни труда во научни списанија со импакт-фактор (фактор на влијание),  2 труда 

во меѓународни научни списанија, 4 труда во меѓународни научни публикации и 8 труда во зборници 

од научни собири. 

Бил национален координатор на3 меѓународни научни проекти, а учествувал и како член во 

2 меѓународни научни проекта. 
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Кандидатот одржал 2 предавања на научен/стручен собир, 5 предавања на научен/стручен 

собир со меѓународно учество и 2 предавања по покана на универзитет. 

  
 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 

Д-р Александар Додовски активно е вклучен во стручно-апликативната работа на 

Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, во неколку лаборатории, и тоа: Лабораторија за 

микробиологија и Лабораторија за серологија и молекуларна дијагностика. Одговорен е за работата 

на Националната референтна лабораторија за авијарна инфлуенца и Њукастелска болест во рамките 

на Ветеринарниот институт.  

Стручно усовршување во странство остварил со студиски престој на Ветеринарниот институт 

во Упсала, Шведска, во 2015 година и во FAO/IAEA Joint Division во Сајберздорф, Австрија, во 2017 

година. 

Особена активност кандидатот покажува во дејностите од поширок интерес. Активно е 

вклучен во работата на стручни комисии и работни групи при Факултетот за ветеринарна медицина 

во Скопје, и тоа во повеќе комисии за јавни набавки, попис и систематизација. Кандидатот е член на 

Организациониот одбор на меѓународната научна конференција „Денови на ветеринарна медицина” 

(2014, 2015, 2016 и 2018) и на јубилејот 90 години ветеринарна наука и едукација организирани од 

неговиот матичен Факултет, како и на 1 симпозиум во странство.  

Бил член на една Рецензентска комисија за избор на лица во наставно-научно звање. 

Во изборниот период, д-р Александар Додовски учествувал во изготвување и пријавување 

на 1 меѓународен научен проект.   

 

Оценка од самоевалуација 

Кандидатот Александар Додовски, во учебните години 2013/14, 2014/15, 2016/17, 2017/18, 

доби позитивна оценка од анонимно спроведената анкета на студентите на Факултетот за 

ветеринарна медицина во Скопје. 

 
ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на кандидатот, 

Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-образовната, 

научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од поширок интерес на  д-р 

Александар Додовски.   

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатот од последниот 

избор до денес, Комисијата заклучи дека д-р Александар Додовски поседува научни и стручни 

квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за критериумите и постапката 

за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и асистенти-

докторанди на Универзитетот  „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите услови да биде 

избран во звањето вонреден професор во научната област болести на живината.  
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Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на Наставно-

научниот совет на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, д-р Александар Додовски да биде 

избран во звањето вонреден професор во научната област болести на живината.  

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

1. Проф. д-р Естела Прукнер-Радовчиќ,  с.р. 

Ветеринарен факултет,  

Универзитет во Загреб 

 

2. Проф. д-р Теуфик Голетиќ,   с.р. 

Ветеринарен факултет,  

Универзитет во Сараево 

 

3. Проф. д-р Ристо Проданов,   с.р. 

Факултет за ветеринарна медицина, 

Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



279 
 
 

 

 

 

Анекс 2 

ОБРАЗЕЦ 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

Кандидат: Александар Методија Додовски  

 

Институција: Факултет за ветеринарна медицина - Скопје        

 

Научна област: болести на живина 

 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 

Ред. 

број 
Назив на активноста (наставно-образовна): Поени 

Одржување на настава 

1. Болести на птици (3+3), летен семестар, 2013/14 1,8 

2. Анимална хигиена (1+1), летен семестар, 2013/14 0,6 

3. Одгледување и болести на ноеви (2+0), летен семестар, 2013/14  1,2 

4. Одгледување и болести на гулаби (2+0), летен семестар, 2013/14 1,2 

5. Болести на птици (3+3), летен семестар, 2014/15 1,8 

6. Анимална хигиена (2+2), зимски семестар, 2014/15 1,2 

7. Анимална хигиена (1+1), летен семестар, 2014/15 0,6 

8. Одгледување и болести на ноеви (2+0), летен семестар, 2014/15 1,2 

9. Одгледување и болести на гулаби (2+0), летен семестар, 2014/15 1,2 

10. Болести на птици (3+3), летен семестар, 2015/16 1,8 

11. Анимална хигиена (2+2), зимски семестар, 2015/16 1,2 

12. Анимална хигиена (1+1), летен семестар, 2015/16 0,6 

13. Одгледување и болести на ноеви (2+0), летен семестар, 2015/16 1,2 

14. Одгледување и болести на гулаби (2+0), летен семестар, 2015/16 1,2 
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Ред. 

број 
Назив на активноста (наставно-образовна): Поени 

15. Технолошки процеси на живинарска фарма (2+0), зимски семестар, 

2015/16 
1,2 

16. Болести на птици (3+3), летен семестар, 2016/17 1,8 

17. Анимална хигиена (2+2), зимски семестар, 2016/17 1,2 

18. Анимална хигиена (1+1), летен семестар, 2016/17 0,6 

19. Одгледување и болести на ноеви (2+0), летен семестар, 2016/17 1,2 

20. Одгледување и болести на гулаби (2+0), летен семестар, 2016/17 1,2 

21. Технолошки процеси на живинарска фарма (2+0), зимски семестар, 

2016/17 
1,2 

22. Болести на птици (3+3), летен семестар, 2017/18 1,8 

23. Анимална хигиена (2+2), зимски семестар, 2017/18 1,2 

24. Анимална хигиена (1+1), летен семестар, 2017/18 0,6 

25. Одгледување и болести на гулаби (2+0), летен семестар, 2017/18 1,2 

Настава во школи и работилници 

26. Работилница „Денови на ветеринарна медицина 2014“, организирана 

од ФВМ-С во Охрид, Македонија, 7.9.2014, сертификат 
1 

27. Работилница „Био-безбедносни мерки и контрола на инфективни и 

паразитски болести“ во рамки на ЕУ Твининг проект 

„Институционално зајакнување на капацитетите на компетентните 

власти за примена на прабвото од безбедноста на храна, ветеринарната 

и фитосанитарната политика, Скопје, Македонија, 13.4.2016, 

сертификат 

1 

28. TAIEX Multi Beneficiary Workshop on the Avian Influenza and Newcastle 

Disease Reference Laboratories, 19-21.4.2016, Копенхаген, Данска 

(Одлука бр. 0201-730/4-2 од 13.4.2016) 

1 

29. TAIEX Workshop on Control of Campylobacter Infections in Poultry, 14-

15.3.2017, Скопје, Македонија 
1 

30. Работилница „Оne health overview of PRM infestation and treatment – 

interdisciplinary approach“, 27.3.2018, Скопје, Македонија, сертификат 
1 

31. Работилница „Примена на мерки за превентива, контрола и сузбивање 

на појава на салмонелоза кај јата живина во Република Македонија“, 

16-18.4.2018, Скопје, Македонија, сертификат 

1,5 
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Ред. 

број 
Назив на активноста (наставно-образовна): Поени 

32. Работилница „Poultry Red Mite Genomics“, 26-27.4.2018. ОСло, 

Норвешка 
1 

Одржување на вежби 

33. Болести на птици (3+3), летен семестар, 2013/14 1,35 

34. Болести на птици (3+3), летен семестар, 2014/15 1,35 

35. Болести на птици (3+3), летен семестар, 2015/16 1,35 

36. Болести на птици (3+3), летен семестар, 2016/17 1,35 

37. Болести на птици (3+3), летен семестар, 2017/18 1,35 

Консултации со студенти 

38. Болести на птици (3+3), летен семестар, 2013/14, 14 студенти 0,028 

39. Анимална хигиена (1+1), летен семестар, 2013/14, 14 студенти 0,028 

40. Одгледување и болести на ноеви (2+0), летен семестар, 2013/14, 1 

студент 
0,002 

41. Одгледување и болести на гулаби (2+0), летен семестар, 2013/14, 1 

студент 
0,002 

42. Болести на птици (3+3), летен семестар, 2014/15, 11 студенти 0,022 

43. Анимална хигиена (2+2), зимски семестар, 2014/15, 17 студенти 0,034 

44. Анимална хигиена (1+1), летен семестар, 2014/15, 18 студенти 0,036 

45. Одгледување и болести на ноеви (2+0), летен семестар, 2014/15, 3 

студенти 
0,006 

46. Одгледување и болести на гулаби (2+0), летен семестар, 2014/15, 7 

студенти 
0,014 

47. Болести на птици (3+3), летен семестар, 2015/16, 18 студенти 0,036 

48. Анимална хигиена (2+2), зимски семестар, 2015/16, 22 студенти 0,044 

49. Анимална хигиена (1+1), летен семестар, 2015/16, 21 студент 0,042 

50. Одгледување и болести на ноеви (2+0), летен семестар, 2015/16, 5 

студенти 
0,010 

51. Одгледување и болести на гулаби (2+0), летен семестар, 2015/16, 3 

студенти 
0,006 
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Ред. 

број 
Назив на активноста (наставно-образовна): Поени 

52. Технолошки процеси на живинарска фарма (2+0), зимски семестар, 

2015/16, 23 студенти 
0,046 

53. Болести на птици (3+3), летен семестар, 2016/17, 20 студенти 0,040 

54. Анимална хигиена (2+2), зимски семестар, 2016/17, 13 студенти 0,026 

55. Анимална хигиена (1+1), летен семестар, 2016/17, 13 студенти 0,026 

56. Одгледување и болести на ноеви (2+0), летен семестар, 2016/17, 1 

студент 
0,002 

57. Одгледување и болести на гулаби (2+0), летен семестар, 2016/17, 1 

студент 
0,002 

58. Технолошки процеси на живинарска фарма (2+0), зимски семестар, 

2016/17, 2 студенти 
0,004 

59. Болести на птици (3+3), летен семестар, 2017/18, 17 студенти 0,034 

60. Анимална хигиена (2+2), зимски семестар, 2017/18, 18 студенти 0,036 

61. Анимална хигиена (1+1), летен семестар, 2017/18, 17 студенти 0,034 

62. Одгледување и болести на гулаби (2+0), летен семестар, 2017/18, 1 

студент 
0,002 

Член на комисија за оцена или одбрана на докторат 

58. Член на Комисија за оцена на пријавена тема за изработка на 

докторска дисертација „Идентификување на индикатори за 

однесување на животните и воспоставување зоохигиенски стандарди 

од аспект на благосостојба на животните“ (Одлука бр. 0202-2307/4 од 

26.12.2017) 

0,5 

 Вкупно 44,81 

 

 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 

број 
Назив на активноста (научноистражувачка): Поени 

Национален координатор на меѓународен научен проект 
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Ред. 

број 
Назив на активноста (научноистражувачка): Поени 

1. COST акција FA1207 “Towards Control of Avian Coronaviruses: Strategies 

for Diagnosis, Surveillance and Vaccination” 2013-2017, http://cost-

controllingaviancoronaviruses.org/ 

6 

2. COST акција FA1404 “Improving current understanding and research for 

sustainable control of the poultry red mite Dermanyssus gallinae 

(COREMI)” 2014-2018, http://www.coremi.eu/home.html 

6 

3. COST акција CA16106 “Ammonia and Greenhouse Gases Emissions from 

Animal Production Buildings” 2017-2021, http://cost-livage.eu/ 
6 

Учесник во меѓународен научен проект 

4. Joint IAEA/FAO Division “Veterinary Diagnostic laboratory Network 

("VETLAB Network") to Prevent and Control Transboundary Animal 

Diseases (TADs)” 2016-2020, http://www-

naweb.iaea.org/nafa/aph/crp/aph-vetlab-network.html 

5 

5. EU Twinning Project MK 12 IPA AG 01 2016 “Further development of 

Competent Authorities’ control systems to protect the human, animal and 

plant health”, сертификат 

5 

Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно/стручно 

списание 

6. Cvetkovikj I., Mrenoshki S., Krstevski K., Djadjovski I., Angjelovski B., 

Popova Z., Janevski A., Dodovski A., Cvetkovikj A. 2017. Bovine 

Tuberculosis in the Republic of Macedonia: Postmortem, Microbiological 

and Molecular Study in Slaughtered Reactor Cattle. Mac Vet Rev 40 (1): 43-

52 

2,4 

7. Krstevski K., Naletoski I., Mitrov D., Mrenoshki S, Cvetkovikj I., Janevski 

A., Dodovski A., Djadjovski I. 2015.  Application of Fluorescence based 

Molecular Assays for Improved Detection and Typing of Brucella Strains in 

Clinical Samples. Mac Vet Rev 38 (2): 14 

2,4 

Трудови со оригинални научни резултати, објавени во референтно 

научно/стручно списание со меѓународен уредувачки одбор 

8. Dodovski A., Cvetkovikj I., Krstevski K., Naletoski I., Savic V. 2017. 

Characterization and Epidemiology of Pigeon Paramyxovirus Type-1 

Viruses (PPMV-1) Isolated in Macedonia. Avian Diseases, 61(2):146-152 

4,71 

9. Dodovski A., Krstevski K., Dzadzovski I., Naletoski I. 2015. Molecular 

Detection аnd Characterization оf Velogenic Newcastle Disease Virus in 

Common Starling in Macedonia. Veterinarski Arhiv 85(6), 635-645 

3,92 
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Ред. 

број 
Назив на активноста (научноистражувачка): Поени 

Труд со оригинални научни/стручни резултати, објавен во зборник на 

трудови од научен/стручен собир 

10. Dodovski A., Popova Z., Cvetkovikj I., Djadjovski I., Krstevski K. 2016.  

Molecular Survey of Infectious Bronchitis Virus in Commercial Flocks in 

Macedonia Reveals Presence of Different Genotypes. Proceedings 9th 

International Symposium on Avian Corona- and Pneumoviruses , Utrecht, 

the Netherlands 

1,2 

Трудови со оригинални научни/стручни резултати, објавени во 

зборник на трудови од научен/стручен собир со меѓународен 

уредувачки одбор 

11. Dodovski A., Djadjovski I., Krstevski K. 2015. Phylogenetic Analysis as a 

Tool to Better Understand an Epizootic of Newcastle Disease in Macedonia. 

Proceedings of the 5th International scientific meeting Days of Veterinary 

Medicine, Mac Vet Rev 38 (Suppl. 1): 31-32 

2,4 

12. Popova Z., Krstevski K., Djadjovski I., Janevski A., Mitrov D., Mrenoshki S., 

Cvetkovikj I., Dodovski A. 2015. Partial Sequencing Reveals the Existence 

of One BTV-4 Strain on Whole Territory of Macedonia During 2014 

Outbreak. Mac Vet Rev 38 (Suppl. 1): 54 

1,8 

13. Dodovski A., Levajkovic V., Janevski A., Gjurovski I., Blagoevska K. 2014. 

Fatal Encephalitic Aspergillosis in Zoo Kept Young Swans. 2014. 

Proceedings of the 5th International scientific meeting Days of Veterinary 

Medicine, Mac Vet Rev 37 (Suppl. 1): 46 

1,8 

14. Blagoevska K., Dodovski A., Blagoevski A., Popovska-Percinic F., Mickov 

L., Stojkovski V. 2014. Early Short Term Water Restriction upon Liver 

Function and Morphology in Broilers. Proceedings of the 5th International 

scientific meeting Days of Veterinary Medicine, Mac Vet Rev 37 (Suppl. 1): 

33 

1,8 

Секциски предавања на научен/стручен собир 

15. “Придонес на ветеринарот во одгледување на јата слободни од 

салмонела” на Семинар за континуирана едукација организиран од 

Факултетот за ветеринанра медицина – Скопје, 14.4.2015 

1 

16. “Најчести болести кај селската живина” на Семинар за континуирана 

едукација организиран од Факултетот за ветеринанра медицина – 

Скопје, 14.4.2015 

1 

Секциски предавања на научен/стручен собир со меѓународно учество 
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Ред. 

број 
Назив на активноста (научноистражувачка): Поени 

17. “Epidemiological Specificities оf the Outbreak оf the Highly 

Pathogenic Avian Influenza in Poultry, Macedonia, 2017”, XXth EPI 

days, 19.4.2018, Vrnjačka banja, Serbia 

2 

18. “Molecular Survey of Infectious Bronchitis Virus in Commercial 

Flocks in Macedonia Reveals Presence of Different Genotypes”, 9th 

International Symposium on Avian Corona- and Pneumoviruses and 

Complicating Pathogens and 4th Annual Meeting of the Cost Action 

FA1207, 22.6.2016, Leusden, The Netherlands 

2 

19. “Preliminary Findings of Poultry Red Mite in Macedonian Poultry 

Farms” 2nd COST Conference of COST Action FA1404 Improving 

current understanding and research for sustainable control o f the 

poultry red mite Dermanyssus gallinae, 01.6.2016, Zagreb, Croatia 

2 

20. “Detection of QX Genotype in Macedonia” Workgroup Meeting of 

COST Action FA1207 “Towards Control of Avian Coronaviruses: 

Strategies for Diagnosis, Surveillance and Vaccination”, 18.11.2015, 

Istanbul, Turkey 

2 

21. “Phylogenetic Analysis as a Tool to Better Understand an Epizootic 

of Newcastle Disease in Macedonia”, 5th International scientific 

meeting “Days of Veterinary Medicine 2015”, 26.9.2015, Struga, 

Macedonia  

2 

Одржани предавања по покана на универзитет 

22. Клиничка дијагностика на авијарната инфлуенца со 

диференцијална дијагностика, Едукативно-стручен собир 

„Нови сознанија за хомеостазата, дијагностиката и 

репродукцијата кај домашните животни и примена на 

акредитирани методи“, Меѓународен славјански универзитет 

„Г. Р. Державин“, Свети Николе, Македонија, 18.11.2016 

(сертификат) 

1 

23. Erasmus+ мобилност за наставен кадар, 10 часа предавања на 

тема вирусни болести кај птиците, Универзитет во Истанбул, 

Факултет за ветеринарна медицина, 2-6.4.2018 

1 

Апстракти објавени во зборник на конференција 

24. Dodovski A., Popova Z., Djadjovski I. 2018. Epidemiological 

Specificities of the Outbreak of the Highly Pathogenic Avian 

Influenza in Poultry, Macedonia, 2017. Book of abstracts XXth EPI 

days, 18-20.4.2018, Vrnjačka banja, Serbia 

1 

25. Radeski M., Dodovski A. 2017. Farmers’ Perceptions about Poultry Red 

Mite in Macedonia – Findings from the Coremi Questionnaire. 3rd COST 
1 
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Ред. 

број 
Назив на активноста (научноистражувачка): Поени 

Conference FA1404 “Improving current understanding and research for 

sustainable control of the poultry red mite Dermanyssus gallinae 

(COREMI)”, Oeiras, Portugal, 20-21.9.2017 

26. Dodovski A., Stefanovska J., Radeski M. 2016. Preliminary Findings of 

Poultry Red Mite in Macedonian Poultry Farms. 2nd COST Conference 

FA1404 “Improving current understanding and research for sustainable 

control of the poultry red mite Dermanyssus gallinae (COREMI)”, Zagreb, 

Croatia, 1-3.06.2016  

1 

27. Popovska-Percinic F., Blagoevska K., Dodovski A., Pendovski L., 
Petkov V., Blagoevski A., Stojkovski V., Dovenska M., Ristoski T. 
2015. The Effect of T-2 Mycotoxicosis and Probiotic Administration 
on Broilers’ Duodenal Morphology. Proceedings from the II 
International VETistanbul Group Congress, pp.705, 7-9.4.2015, 
Saint Petersburg, Russia  

1 

28. Blagoevska K., Ristoski T., Dodovski A., Blagoevski A., Stojkovski 
V., Ilieski V., Pendovski L., Petkov V., Dovenska M., Popovska-
Percinic F. 2014. The Effect of Probiotic on Broilers’ Liver 
Morphology in T-2 Mycotoxicosis. Anatomia, Histologia 
Embriologia 43 (Suppl 1.) pp. 24. Proceedings of the XXXth 
Congress of EAVA, 23-26.7.2014 Cluj-Napoca, Romania  

1 

29. Popovska-Percinic F., Blagoevska K., Dodovski A., Blagoevski A., 
Stojkovski V., Ilieski V., Pendovski L., Dovenska M., Ristoski T. 2014. 
Histopathological Changes of the Kidneys in T-2 Mycotoxicosis in 
Broilers. Book of abstracts, VetIstanbul Group Congress 2014, p.50, 
28-30.4.2014, Istanbul, Turkey  

1 

30. Blagoevska K., Popovska-Percinik F., Dodovski A., Radeski M. 
Blagoevski A., Mickov L, Jeremić D., Stojkovski V. 2014. The Effect 
of the Probiotic Strain Enterococcus Faecium Dsm 7134 on 
Performances and Protein Status in Experimental T-2 Mycotoxicoses 
in Broiler Chicks. Book of abstracts, VetIstanbul Group Congress 
2014, p.3, 28-30.4.2014, Istanbul, Turkey 

1 

 Вкупно 71,43 

СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ 

Ред. 

број 
Назив на активноста (стручно-апликативна): Поени 

Учество во промотивни активности на факултетот/институтот 
1. Член на Комисија за промоција на Факултетот за ветеринарна 

медицина во Скопје (Одлука бр. 0201-350/5 од 1.3.2017) 

0,5 
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Ред. 

број 
Назив на активноста (стручно-апликативна): Поени 

2. Член на Комисија за промоција на Факултетот за ветеринарна 

медицина во Скопје (Одлука бр. 0201-730/3 од 13.4.2016) 

0,5 

3. Член на Комисија за промоција на Факултетот за ветеринарна 

медицина во Скопје (Одлука бр. 0201-619/4 од 10.3.2015) 

0,5 

Воведување нова лабораториска/клиничка или јавно - здравствена 
метода - првпат во државата воведена метода  

4. Молекуларна детекција на 5’ UTR - регион на вирусот на 
инфективниот бронхитис со полимеразна верижна реакција во 
реално време 

4 

5. Молекуларна детекција на S1 - генот на вирусот на 
инфективниот бронхитис со полимеразна верижна реакција 

4 

6. Секвенционирање на S1 - генот на вирусот на инфективниот 
бронхитис 

4 

7. Молекуларна детекција на gC - генот на вирусот на 
инфективниот ларинготрахеитис со полимеразна верижна 
реакција во реално време 

4 

8. Молекуларна детекција на VP2 - генот на вирусот на 
инфективната болест на бурзата со полимеразна верижна 
реакција 

4 

9. Секвенционирање на VP2 - генот на вирусот на инфективната 
болест на бурзата 

4 

Член на уредувачки одбор на меѓународно научно/стручно списание 

10. Член на Уредувачки одбор на меѓународното научно списание на 

Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје - „Македонски 

ветеринарен преглед“, 

http://www.macvetrev.mk/Editorial%20board.html 

1 

Член на организационен или програмски одбор на меѓународен 

научен/стручен собир 

11. Член  на организационен одбор на меѓународен научен собир: „Денови 

на ветеринарна медицина 2014“ (Одлука бр. 0201-24/6-1 од 

24.1.2014)  

1 

12. Член  на организационен одбор на меѓународен научен собир: „Денови 

на ветеринарна медицина 2015“ (Одлука бр. 0201-3549/11 од 

11.12.2014) 

1 

13. Член  на организационен одбор на меѓународен научен собир: „Денови 

на ветеринарна медицина 2016“ (Одлука бр. 0201-24/6-1 од 

24.1.2014) 

1 
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Ред. 

број 
Назив на активноста (стручно-апликативна): Поени 

14. Член  на организационен одбор на јубилеј - 90 година ветеринарна 

наука и едукација, организиран од Факултетот за ветеринарна 

медицина во Скопје 

1 

15. Член  на организационен одбор на меѓународен научен собир: „Денови 

на ветеринарна медицина 2018“ (Одлука бр. 0201-182 од 9.2.2018) 
1 

16. Член  на програмски одбор на меѓународен научен собир: „XX 

епидемиолошки денови“,18-20.4.2018, Врњачка Бања, Србија 
1 

Студиски престој во странство 

17. Study Visit on advanced laboratory diagnostics of avian influenza and 

Newcastle disease – bioinformatics, 27-30.04.2015, Упсала, Шведска, 

сертификат 

0,5 

18. Training on advanced detection and differentiation of avian influenza 

viruses in light of the current outbreaks in the Europe region organized by 

FAO/IAEA Joint Division, 11–22.9.2017, Сајберздорф, Австрија, 

сертификат 

0,5 

Изготвување и пријавување на научен/образовен меѓународен проект 

19. Мрежа на предлагачи на предлогот за COST - акцијата OC-2015-

1-19585 "Greenhouse gases and ammonia emissions from animal 

production buildings"; соработник 

1 

Член на факултетска комисија 

20. Член на Комисија за попис (Одлука бр. 0201-2814/3 од 9.12.2015 0,5 

21. Член на Комисија за систематизација (Одлука бр. 0201-350/3 од 

10.3.2017) 

0,5 

22. Член на Комисија за јавна набавка (Одлука бр. 0201-730/5-1 од 

13.4.2016) 

0,5 

23. Член на Комисија за јавна набавка (Одлука бр. 0201-1180/5-2  

од 28.6.2017) 

0,5 

23. Член на Комисија за јавна набавка (Одлука бр. 05-1907/7  

од 20.9.2016) 

0,5 

Член на комисија за избор во звање 

24. Член на Рецензентска комисија за избор во звање - доцент (Одлука број 

0202-1201/5 од 23.6.2016) 
0,2 
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Ред. 

број 
Назив на активноста (стручно-апликативна): Поени 

 Вкупно 37,2 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР 

ВО ЗВАЊЕ 
Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 44,81 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 71,43 

СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ  37,20 

Вкупно 153,44 

ЧЛЕНОВИ НА КОМИСИЈАТА 

Проф. д-р Естела Прукнер-Радовчиќ, с.р. 

Ветеринарен факултет, Универзитет во Загреб 

 

Проф. д-р Теуфик Голетиќ,              с.р. 

Ветеринарен факултет, Универзитет во Сараево 

 

Проф. д-р Ристо Проданов,              с.р. 

Факултет за ветеринарна медицина,  

Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје 
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Annex no. 2 

REPORT 
ON THE ELECTION OF TEACHER IN ALL TEACHING-SCIENCTIFIC TITLES IN 

THE TEACHING-SCIENTIFIC FIELD POULTRY DISEASES AT THE FACULTY OF 
VETERINARY MEDICINE 

 

 

Based on the call of the Ss. Cyril and Methodius University in Skopje, Faculty of Veterinary 

Medicine published in the newspapers “Nova Makedonija” on 9.5.2018 and addition on 12.5.2018 and 

“Koha” on 8.5.2018 for the election of teacher in all teaching-scientific fields in teaching-scientific field 

poultry diseases and on the basis of Decision no. 0202-804/3 from 28.5.2018 of the Teaching-scientific 

Council of the Faculty of Veterinary Medicine, Review commission is formed: d-r Estella Prukner-Radovcić, 

professor at the Veterinary faculty, University of Zagreb, d-r Teufik Goletić, associate professor at the 

Veterinary faculty, University of Sarajevo and d-r Risto Prodanov, professor at the Faculty of Veterinary 

Medicine, Ss. Cyril and Methodius University in Skopje. 

 As a members of the Review commission, after review of the submitted documentation we submit 

the following  

R E P O R T  

In the defined time frame one candidate has applied on the published call for the election of teacher 

in all teaching-scientific fields in the scientific field poultry diseases, and that is d-r Aleksandar Dodovski 

assistant professor at the Faculty of Veterinary Medicine in Skopje. 
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7. BIOGRAPHY AND EDUCATION 
 

The candidate d-r Aleksandar Dodovski is born in Skopje on 22.7.1975. He finished high school in 

SUGS “Nikola Karev” in Skopje. He graduated at the Faculty of Veterinary Medicine in Skopje on 22.5.2000 

with average marks of 9,4. 

The candidate has active knowledge of English.  

In the academic year 2001/2002, he enrolled in the second cycle of studies (Master of Science) at 

the Faculty of Veterinary Medicine, University in Belgrade. He completed the studies  with average marks 

8,8. On 30.5.2007, he defended his thesis on "Influence of the per oral treatment with zeolite on the 

concentration of ammonia, urea and bile acids in the portal and systemic blood in dogs" and acquired the 

title master of veterinary sciences. 

He applied for doctoral dissertation on 2.7.2008 at the Faculty of Veterinary Medicine in Skopje. 

Upon request of the supervisor, Teaching-scientific Council of the Faculty of Veterinary Medicine on 

22.11.2011 approved the change of the title of the doctorate with new title which was published in the Bulletin 

of the Ss. Cyril and Methodius University in Skopje no. 1021 of 15.12.2011. On 4.7.2013, he defended his 

dissertation on "Molecular and Phylogenetic Characterization of Individual Newcastle Disease Viruses 

Detected in Republic of Macedonia", in front of commission consisted of: d-r. Vladimir Savić, scientific 

adviser at the Croatian Veterinary Institute – Poultry Centre, d-r. Slavco Mrenoshki, associate professor at 

the Faculty of Veterinary Medicine in Skopje , d-r. Risto Prodanov, professor at the Faculty of Veterinary 

Medicine in Skopje, d-r. Dejan Vidanović, scientific associate at the Veterinary-specialized institute in 

Kraljevo, and d-r. Dine Mitrov, associate professor at the Faculty of Veterinary Medicine in Skopje. Thus he 

obtained a doctoral degree in veterinary medicine. 

 

On 13.11.2013 he is elected an assistant professor at the Faculty of Veterinary Medicine in Skopje 

in the field of poultry diseases. 

Currently he is an assistant professor. The last report for election is published in Bulletin no. 1062 

of 1.10.2013. 

The Review commission took into consideration the overall scientific, professional, pedagogical 

and other achievements of the candidate from the beginning of his career, published in bulletins no. 819 of 

15.1.2003 and no. 902 of 1.9.2006 (junior assistant), no. 929 of 1.11.2007 and no. 992 of 15.9.2010 (assistant) 

and no. 1062 of 1.10.2013 (assistant professor) as well as the total scientific, professional, pedagogical and 

other achievements of the candidate since the last election to the date of application, based on all submitted 

documentation relevant for the election. 

 

 
2. SCIENTIFIC, PROFESSIONAL, PEDAGOGICAL AND OTHER ACHIEVEMENTS OF THE 
CANDIDATE SINCE THE LAST ELECTION TO THE DATE OF APPLICATION  

 

Teaching-educational activity  
 
Within the educational activity at the Ss. Cyril and Methodius University in Skopje, Faculty of 

Veterinary Medicine in Skopje, the candidate d-r. Aleksandar Dodovski performes theoretical and practical 
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teaching at the integrated (first and second cycle) studies in the subjects avian disease (compulsory subject), 

husbandry and diseases of pigeons (elective subject), husbandry and diseases of ostriches (elective subject), 

technology at the poultry farm (elective subject) and animal hygiene (compulsory subject) of the study 

programme veterinary medicine. 

The candidate was a member of commission for evaluation of one doctoral thesis. 

The candidate participated at 6 workshops, while at 1 workshop he was a lecturer. 

 

Scientific/research activity  

 

D-r. Aleksandar Dodovski has published 15 scientific papers covering correspondent 
scientific fields, of which 2 scientific papers in scientific journals with impact factor, 2 papers in 
international scientific journals, 4 papers in international scientific publications and 8 papers in 
proceedings of scientific meetings.  

He was national coordinator of 3 international scientific projects, and has participated in 2 

international scientific projects. 

The candidate had 2 lectures at scientific/professional meetings, 5 lectures at 

scientific/professional meetings with international participation and 2 lectures as an invited lecturer from 

the university. 

 

Expert-applied activities and activities of wider interest  

 

D-r. Aleksandar Dodovski is actively involved in expert-applied work at the Faculty of Veterinary 

Medicine in Skopje, in several laboratories: laboratory for microbiology and laboratory for serology and 

molecular diagnosis. He is responsible for the work of the National Reference Laboratory for avian influenza 

and Newcastle disease within the Veterinary institute.  

 

He acquired further professional skills through study visit at the Veterinary institute in Uppsala, 

Sweden in 2015 and in FAO/IAEA Joint Division in Seibersdorf, Austria in 2017. 

The candidate was very active in the activities of wider interest. He is actively involved in the work 

of professional commissions and working groups at the Faculty of Veterinary Medicine in Skopje, such as in 

commissions for public procurements, registry and systematization. The candidate is a member of 

Organizational committee of international scientific meeting “Days of Veterinary Medicine” (2004, 2015, 

2016 and 2018) and of the jubilee 90 years of veterinary science and education organized by his faculty, and 

in 1 symposium abroad. 

He was a member of Review commission for the election in teaching-scientific title. 

In this period, d-r Aleksandar Dodovski participated in preparation and application of 1 

international scientific project. 
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Self-evaluation report 

 

The candidate Aleksandar Dodovski, in academic years of 2013/14, 2014/15, 2016/17, 2017/18 

(winter semester), obtained a positive evaluation from the anonymous questionnaire of the students at the 

Faculty of Veterinary Medicine in Skopje. 

 

CONCLUSION AND PROPOSAL  

Based on the submitted documentation and personal knowledge of the candidate, the Review 

commission positively evaluates and assesses the teaching-scientific, scientific-research and expert-applied 

activity, and the activity of wider interest of d-r. Aleksandar Dodovski.  

Based on the presented data on the overall activity of the applicant, from the last election till now 

the Review commission concluded that d-r. Aleksandar Dodovski has scientific and professional qualities 

and, according to the Law for Higher Education and the Regulation on the criteria and procedures for the 

academic-scientific, scientific, educational, professional and associate titles and assistant-doctoral students 

at the Ss. Cyril and Methodius University in Skopje, meets all the requirements to be elected to the title 

associate professor in the scientific field poultry diseases.  

According to the above, the Review commission has the honour to propose to the Teaching-

scientific Council of the Faculty of Veterinary Medicine in Skopje, d-r. Aleksandar Dodovski to be elected to 

the title associate professor in the scientific field poultry diseases. 

 

 

 

REVIEW COMMISSION 

D-r Estella Prukner-Radovčić, professor 

Veterinary faculty, University in Zagreb 

 

 

D-r Teufik Goletić, associate professor 

Veterinary faculty, University in Sarajevo  

 

 

D-r Risto Prodanov, professor 

Faculty of Veterinary Medicine,  

Ss. Cyril and Methodius University in Skopje 
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ANEX 2 

 

F O R M  

TO THE REPORT FOR THE ELECTION TO A TEACHING-SCIENTIFIC, 

SCIENTIFIC AND TEACHING-PROFESSIONAL TITLE 

 

 

Candidate:   d-r Aleksandar Dodovski, PhD                                         

       (name, father name and surname) 

 

Institution:   Faculty of Veterinary Medicine___  

                  (faculty/institute) 
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Scientific field:   Poultry diseases   

 

 

TEACHING AND EDUCATIONAL ACTIVITIES 

No. Name of the activity Points 

Lectures 

1. Avian diseases (3+3), summer semester, 2013/14 1,8 

2. Animal hygiene (1+1), summer semester, 2013/14 0,6 

3. Husbandry and diseases of ostriches(2+0), summer semester, 2013/14  1,2 

4. Husbandry and diseases of pigeons(2+0), summer semester, 2013/14 1,2 

5. Avian diseases (3+3), summer semester, 2014/15 1,8 

6. Animal hygiene (2+2), winter semester, 2014/15 1,2 

7. Animal hygiene (1+1), summer semester, 2014/15 0,6 

8. Husbandry and diseases of ostriches(2+0), summer semester, 2014/15 1,2 

9. Husbandry and diseases of pigeons(2+0), summer semester, 2014/15 1,2 

10. Avian diseases (3+3), summer semester, 2015/16 1,8 

11. Animal hygiene (2+2), winter semester, 2015/16 1,2 

12. Animal hygiene (1+1), summer semester, 2015/16 0,6 

13. Husbandry and diseases of ostriches(2+0), summer semester, 2015/16 1,2 

14. Husbandry and diseases of pigeons(2+0), summer semester, 2015/16 1,2 

15. Technological processes in poutry farm(2+0), winter semester, 2015/16 1,2 

16. Avian diseases (3+3), summer semester, 2016/17 1,8 

17. Animal hygiene (2+2), winter semester, 2016/17 1,2 

18. Animal hygiene (1+1), summer semester, 2016/17 0,6 

19. Husbandry and diseases of ostriches(2+0), summer semester, 2016/17 1,2 

20. Husbandry and diseases of pigeons(2+0), summer semester, 2016/17 1,2 

21. Technological processes in poutry farm(2+0), winter semester, 2016/17 1,2 

22. Avian diseases (3+3), summer semester, 2017/18 1,8 
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No. Name of the activity Points 

23. Animal hygiene (2+2), winter semester, 2017/18 1,2 

24. Animal hygiene (1+1), summer semester, 2017/18 0,6 

25. Husbandry and diseases of pigeons(2+0), summer semester, 2017/18 1,2 

Participation in schools and workshops 

26. Workshop Days of Veterinary Medicine 2014 organized by Faculty of 

Veterinary Medicine, Ohrid, Macedonia, 7.9.2014, certificate 
1 

27. Workshop “Bio-safety Measures and control of infectious and parasitic 

diseases”, EU Twinning project ”Institutional Capacity Building of 

Competent Authorities for Application of Acquis in Food Safety, Veterinary 

And Phytosanitary Policy”, Skopje, Macedonia, 13.4.2016, certificate 

1 

28. TAIEX Multi Beneficiary Workshop on the Avian Influenza and Newcastle 

Disease Reference Laboratories, 19-21.4.2016, Copenhagen, Denmark 

(Decision no.0201-730/4-2 from 13.4.2016) 

1 

29. TAIEX Workshop on Control of Campylobacter Infections in Poultry, 14-

15.3.2017, Skopje, Macedonia 
1 

30. Workshop “Оne Health Overview оf PРМ Infestation аnd Treatment – 

Interdisciplinary Approach“, 27.3.2018, Skopje, Macedonia, certificate 
1 

31. Workshop “Application of Measures for the Control, Prevention and 

Eradication of Salmonellosis in Poultry Flocks in Republic of Macedonia“, 

16-18.4.2018, Skopje, Macedonia, certificate 

1,5 

32. Workshop „Poultry Red Mite Genomics“, 26-27.4.2018,  Oslo, Norway 1 

Practical lectures 

33. Avian diseases (3+3), summer semester, 2013/14 1,35 

34. Avian diseases (3+3), summer semester, 2014/15 1,35 

35. Avian diseases (3+3), summer semester, 2015/16 1,35 

36. Avian diseases (3+3), summer semester, 2016/17 1,35 

37. Avian diseases (3+3), summer semester, 2017/18 1,35 

Consultations with students 

38. Avian diseases (3+3), summer semester, 2013/14, 14 students 0,028 

39. Animal hygiene (1+1), summer semester, 2013/14, 14 students 0,028 

40. Husbandry and diseases of ostriches(2+0), summer semester, 2013/14, 1 

student 
0,002 
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No. Name of the activity Points 

41. Husbandry and diseases of pigeons(2+0), summer semester, 2013/14, 1 

student 
0,002 

42. Avian diseases (3+3), summer semester, 2014/15, 11 students 0,022 

43. Animal hygiene (2+2), winter semester, 2014/15, 17 students 0,034 

44. Animal hygiene (1+1), summer semester, 2014/15, 18 students 0,036 

45. Husbandry and diseases of ostriches(2+0), summer semester, 2014/15, 3 

students 
0,006 

46. Husbandry and diseases of pigeons(2+0), summer semester, 2014/15, 7 

students 
0,014 

47. Avian diseases (3+3), summer semester, 2015/16, 18 students 0,036 

48. Animal hygiene (2+2), winter semester, 2015/16, 22 students 0,044 

49. Animal hygiene (1+1), summer semester, 2015/16, 21 students 0,042 

50. Husbandry and diseases of ostriches(2+0), summer semester, 2015/16, 5 

students 
0,010 

51. Husbandry and diseases of pigeons(2+0), summer semester, 2015/16, 3 

students 
0,006 

52. Technological processes in poutry farm(2+0), winter semester, 2015/16, 23 

students 
0,046 

53. Avian diseases (3+3), summer semester, 2016/17, 20 students 0,040 

54. Animal hygiene (2+2), winter semester, 2016/17, 13 students 0,026 

55. Animal hygiene (1+1), summer semester, 2016/17, 13 students 0,026 

56. Husbandry and diseases of ostriches(2+0), summer semester, 2016/17, 1 

student 
0,002 

57. Husbandry and diseases of pigeons(2+0), summer semester, 2016/17, 1 

student 
0,002 

58. Technological processes in poutry farm(2+0), winter semester, 2016/17, 2 

students 
0,004 

59. Avian diseases (3+3), summer semester, 2017/18, 17 students 0,034 

60. Animal hygiene (2+2), winter semester, 2017/18, 18 students 0,036 

61. Animal hygiene (1+1), summer semester, 2017/18, 17 students 0,034 
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No. Name of the activity Points 

62. Husbandry and diseases of pigeons(2+0), summer semester, 2017/18, 1 

student 
0,002 

Member of commission for recension of doctoral thesis 

58. Member of commission for recension of doctoral thesis „Identification of 

indicators for animal ethology and establishment of  hygeinic standards 

from the aspect of animal welfare“ (Decision no.0202-2307/4 from 

26.12.2017) 

0,5 

 Total 44,81 

SCIENTIFIC AND RESEARCH ACTIVITIES 

No. Name of the activity Points 

National coordinator of international scientific project 

1. COST Action FA1207 “Towards Control of Avian Coronaviruses: Strategies 

for Diagnosis, Surveillance and Vaccination” 2013-2017, http://cost-

controllingaviancoronaviruses.org/ 

6 

2. COST Action FA1404 “Improving Current Understanding and Research for 

Sustainable Control of the Poultry Red Mite Dermanyssus gallinae 

(COREMI)” 2014-2018, http://www.coremi.eu/home.html 

6 

3. COST Action CA16106 “Ammonia and Greenhouse Gases Emissions from 

Animal Production Buildings” 2017-2021, http://cost-livage.eu/ 
6 

Participant in international project 

4. Joint IAEA/FAO Division “Veterinary Diagnostic Laboratory Network 

("VETLAB Network") to Prevent and Control Transboundary Animal 

Diseases (TADs)” 2016-2020, http://www-

naweb.iaea.org/nafa/aph/crp/aph-vetlab-network.html 

5 

5. EU Twinning Project MK 12 IPA AG 01 2016 “Further development of 

Competent Authorities’ control systems to protect the human, animal and 

plant health”, certificate 

5 

Paper with original scientific results published in scientific/professional 

journal 

6. Cvetkovikj I., Mrenoshki S., Krstevski K., Djadjovski I., Angjelovski B., 

Popova Z., Janevski A., Dodovski A., Cvetkovikj A. 2017. Bovine 

Tuberculosis in the Republic of Macedonia: Postmortem, Microbiological 

and Molecular Study in Slaughtered Reactor Cattle. Mac Vet Rev 40 (1): 43-

52 

2,4 
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No. Name of the activity Points 

7. Krstevski K., Naletoski I., Mitrov D., Mrenoshki S, Cvetkovikj I., Janevski 

A., Dodovski A., Djadjovski I. 2015.  Application of Fluorescence based 

Molecular Assays for Improved Detection and Typing of Brucella Strains in 

Clinical Samples. Mac Vet Rev 38 (2): 14 

2,4 

Paper with original scientific results published in referent 

scientific/professional journal with international editorial board 

8. Dodovski A., Cvetkovikj I., Krstevski K., Naletoski I., Savic V. 2017. 

Characterization and Epidemiology of Pigeon Paramyxovirus Type-1 

Viruses (PPMV-1) Isolated in Macedonia. Avian Diseases, 61(2):146-152 

4,71 

9. Dodovski A., Krstevski K., Dzadzovski I., Naletoski I. 2015. Molecular 

Detection аnd Characterization оf Velogenic Newcastle Disease Virus in 

Common Starling in Macedonia. Veterinarski Arhiv 85(6), 635-645 

3,92 

Paper with original scientific/professional results published in proceedings 

from scientific/professional meeting 

10. Dodovski A., Popova Z., Cvetkovikj I., Djadjovski I., Krstevski K. 2016.  

Molecular Survey of Infectious Bronchitis Virus in Commercial Flocks in 

Macedonia Reveals Presence of Different Genotypes. Proceedings 9th 

International Symposium on Avian Corona- and Pneumoviruses , Utrecht, 

the Netherlands 

1,2 

Paper with original scientific/professional results published in proceedings 

from scientific/professional meeting with international editorial board 

11. Dodovski A., Djadjovski I., Krstevski K. 2015. Phylogenetic Analysis as a 

Tool to Better Understand an Epizootic of Newcastle Disease in Macedonia. 

Proceedings of the 5th International scientific meeting Days of Veterinary 

Medicine, Mac Vet Rev 38 (Suppl. 1): 31-32 

2,4 

12. Popova Z., Krstevski K., Djadjovski I., Janevski A., Mitrov D., Mrenoshki S., 

Cvetkovikj I., Dodovski A. 2015. Partial Sequencing Reveals the Existence 

of One BTV-4 Strain on Whole Territory of Macedonia During 2014 

Outbreak. Mac Vet Rev 38 (Suppl. 1): 54 

1,8 

13. Dodovski A., Levajkovic V., Janevski A., Gjurovski I., Blagoevska K. 2014. 

Fatal Encephalitic Aspergillosis in Zoo Kept Young Swans. 2014. 

Proceedings of the 5th International scientific meeting Days of Veterinary 

Medicine, Mac Vet Rev 37 (Suppl. 1): 46 

1,8 

14. Blagoevska K., Dodovski A., Blagoevski A., Popovska-Percinic F., Mickov 

L., Stojkovski V. 2014. Early Short Term Water Restriction upon Liver 

Function and Morphology in Broilers. Proceedings of the 5th International 

scientific meeting Days of Veterinary Medicine, Mac Vet Rev 37 (Suppl. 1): 

33 

1,8 
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No. Name of the activity Points 

Lecture in selected sections during scientific/professional event 

15. “Contribution оf Veterinarian иn Rearing Salmonella Free Poultry” at 

Seminar for continuing education organized by Faculty of veterinary 

medicine-Skopje, 14.04.2015 

1 

16. “Common Diseases иn Back-Yard Poultry” at Seminar for continuing 

education organized by Faculty of veterinary medicine-Skopje, 14.04.2015 
1 

Lecture in selected sections during scientific/professional event with 

international participation 

17. “Epidemiological Specificities оf the Outbreak оf the Highly 

Pathogenic Avian Influenza in Poultry, Macedonia, 2017”, XXth EPI 

days, 19.4.2018, Vrnjačka banja, Serbia 

2 

18. “Molecular Survey of Infectious Bronchitis Virus in Commercial 

Flocks in Macedonia Reveals Presence of Different Genotypes”, 9th 

International Symposium on Avian Corona- and Pneumoviruses and 

Complicating Pathogens and 4th Annual Meeting of the Cost Action 

FA1207, 22.6.2016, Leusden, The Netherlands 

2 

19. “Preliminary Findings of Poultry Red Mite in Macedonian Poultry 

Farms” 2nd COST Conference of COST Action FA1404 Improving 

current understanding and research for sustainable control o f the 

poultry red mite Dermanyssus gallinae, 01.6.2016, Zagreb, Croatia 

2 

20. “Detection of QX Genotype in Macedonia” Workgroup Meeting of 

COST Action FA1207 “Towards Control of Avian Coronaviruses: 

Strategies for Diagnosis, Surveillance and Vaccination”, 18.11.2015, 

Istanbul, Turkey 

2 

21. “Phylogenetic Analysis as a Tool to Better Understand an Epizootic 

of Newcastle Disease in Macedonia”, 5th International scientific 

meeting “Days of Veterinary Medicine 2015”, 26.9.2015, Struga, 

Macedonia  

2 

Lecture by the invitation of the university 

22. “Clinical Diagnostics оf the Avian Influenza with Differential-

Diagnosis”, Educational-professional meeting “Current knowledge 

about homeostasis, diagnostics and reproduction in domestic 

animals and application of accredited methods”, International Slavic 

University „G. R. Derzhavin“, Sveti Nikole, Macedonia, 18.11.2016, 

certificate 

1 

23. Erasmus+ staff mobility, 10 hours of lectures on the avian viral 

diseases, University of Istanbul, Veterinary faculty, 2-6.4.2018 
1 
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No. Name of the activity Points 

Abstract published in conference proceedings 

24. Dodovski A., Popova Z., Djadjovski I. 2018. Epidemiological 

Specificities of the Outbreak of the Highly Pathogenic Avian 

Influenza in Poultry, Macedonia, 2017. Book of abstracts XXth EPI 

days, 18-20.4.2018, Vrnjačka banja, Serbia 

1 

25. Radeski M., Dodovski A. 2017. Farmers’ Perceptions about Poultry Red 

Mite in Macedonia – Findings from the Coremi Questionnaire. 3rd COST 

Conference FA1404 “Improving current understanding and research for 

sustainable control of the poultry red mite Dermanyssus gallinae 

(COREMI)”, Oeiras, Portugal, 20-21.9.2017 

1 

26. Dodovski A., Stefanovska J., Radeski M. 2016. Preliminary Findings of 

Poultry Red Mite in Macedonian Poultry Farms. 2nd COST Conference 

FA1404 “Improving current understanding and research for sustainable 

control of the poultry red mite Dermanyssus gallinae (COREMI)”, Zagreb, 

Croatia, 1-3.06.2016  

1 

27. Popovska-Percinic F., Blagoevska K., Dodovski A., Pendovski L., 
Petkov V., Blagoevski A., Stojkovski V., Dovenska M., Ristoski T. 
2015. The Effect of T-2 Mycotoxicosis and Probiotic Administration 
on Broilers’ Duodenal Morphology. Proceedings from the II 
International VETistanbul Group Congress, pp.705, 7-9.4.2015, 
Saint Petersburg, Russia  

1 

28. Blagoevska K., Ristoski T., Dodovski A., Blagoevski A., Stojkovski 
V., Ilieski V., Pendovski L., Petkov V., Dovenska M., Popovska-
Percinic F. 2014. The Effect of Probiotic on Broilers’ Liver 
Morphology in T-2 Mycotoxicosis. Anatomia, Histologia 
Embriologia 43 (Suppl 1.) pp. 24. Proceedings of the XXXth 
Congress of EAVA, 23-26.7.2014 Cluj-Napoca, Romania  

1 

29. Popovska-Percinic F., Blagoevska K., Dodovski A., Blagoevski A., 
Stojkovski V., Ilieski V., Pendovski L., Dovenska M., Ristoski T. 2014. 
Histopathological Changes of the Kidneys in T-2 Mycotoxicosis in 
Broilers. Book of abstracts, VetIstanbul Group Congress 2014, p.50, 
28-30.4.2014, Istanbul, Turkey  

1 

30. Blagoevska K., Popovska-Percinik F., Dodovski A., Radeski M. 
Blagoevski A., Mickov L, Jeremić D., Stojkovski V. 2014. The Effect 
of the Probiotic Strain Enterococcus Faecium Dsm 7134 on 
Performances and Protein Status in Experimental T-2 Mycotoxicoses 
in Broiler Chicks. Book of abstracts, VetIstanbul Group Congress 
2014, p.3, 28-30.4.2014, Istanbul, Turkey 

1 

 Total 71,43 

 

PROFESSIONAL AND APPLICATIVE ACTIVITIES   
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No. Name of the activity Points 

Participation in promotion activities on the faculty/institute 
1. Member of commission for the promotion of the Faculty of 

Veterinary Medicine - Skopje (Decision no.0201-350/5 from 

1.3.2017) 

0,5 

2. Member of commission for the promotion of the Faculty of 

Veterinary Medicine - Skopje (Decision no.0201-730/3 from 

13.4.2016) 

0,5 

3. Member of commission for the promotion of the Faculty of 

Veterinary Medicine - Skopje (Decision no.0201-619/4 from 

10.3.2015) 

0,5 

Introduction of new laboratory/clinical method  
for the first time in the country  

4. Molecular detection of 5’ UTR region of the infectious bronchitis 
virus using real-time polymerase chain reaction 

4 

5. Molecular detection of S1 gene of the infectious bronchitis virus 
using real-time polymerase chain reaction 

4 

6. Sequencing of S1 gene of the infectious bronchitis virus  4 
7. Molecular detection of gC gene of the infectious laryngotracheitis 

virus using real-time polymerase chain reaction 
4 

8. Molecular detection of VP2 gene of the infectious bursal disease virus 
using polymerase chain reaction 

4 

9. Sequencing of VP2 gene of the infectious bursal disease virus 4 
Member of Editorial board of international scientific/professional journal 

10. Member of Editorial board of International scientific journal of the Faculty 

of Veterinary Medicine – Skopje “Macedonian Veterinary Review”, 

http://www.macvetrev.mk/Editorial%20board.html 

1 

Member of the Organizing or Programme Committee on the international 

scientific/professional events 

11. Member of Organizing committee of international scientific meeting “Days 

of Veterinary Medicine 2014”(Decision no.0201-24/6-1 from 

24.1.2014)  

1 

12. Member of Organizing committee of international scientific meeting “Days 

of Veterinary Medicine 2015”(Decision no.0201-3549/11 from 

11.12.2014) 

1 

13. Member of Organizing committee of international scientific meeting “Days 

of Veterinary Medicine 2016”(Decision no.0201-24/6-1 from 

24.1.2014) 

1 

14. Member of Organizing committee of jubilee 90 years of veterinary science 

and education organized by Faculty of Veterinary Medicine in Skopje 
1 
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No. Name of the activity Points 

15. Member of Organizing committee of international scientific meeting “Days 

of Veterinary Medicine 2018”(Decision no.0201-182 from 9.2.2018) 
1 

16. Member of Programme committee of international scientific meeting „XX 

Epidemiological days“,18-20.4.2018, Vrnjačka banja, Serbia 
1 

Study visit abroad 

17. Study Visit on advanced laboratory diagnostics of avian influenza and 

Newcastle disease – bioinformatics, 27-30.4.2015, certificate 
0,5 

18. Training on advanced detection and differentiation of avian influenza 

viruses in light of the current outbreaks in the Europe region organized by 

FAO/IAEA Joint Division, 11–22.9.2017, certificate 

0,5 

Preparation and application of scientific/educational international project 

19. Network of proposers for the proposal for COST action OC-2015-1-

19585 "Greenhouse Gases and Ammonia Emissions from Animal 

Production Buildings"; associate 

1 

Member of faculty’s commission 

20. Member of commission for registry (Decision no.0201-2814/3 from 

9.12.2015 

0,5 

21. Member of commission for systematization (Decision no.0201-

350/3 from 10.3.2017) 

0,5 

22. Member of commission for public procurement (Decision no.0201-

730/5-1 from 13.4.2016) 

0,5 

23. Member of commission for public procurement (Decision no.0201-

1180/5-2 from 28.6.2017) 

0,5 

24. Member of commission for public procurement (Decision no.05-

1907/7 from 20.9.2016) 

0,5 

Member of commission for election in teaching/scientific title 

25. Member of commission for election in teaching/scientific title (Decision no. 

0202-1201/5 from 23.6.2016) 
0,2 

 Total 37,2 

 



304 
 
 

PROFESSIONAL REFERENCES OF THE CANDIDATE FOR 

THE ELECTION TO THE TITLE 
Points 

TEACHING AND EDUCATIONAL ACTIVITIES 44,81 

SCIENTIFIC AND RESEARCH ACTIVITIES 71,43 

PROFESSIONAL AND APPLICATIVE ACTIVITIES   37,20 

Total 153,44 

 

MEMBERS OF THE REVIEW COMMISSION 

 

Prof. dr. sc. Estella Prukner-Radovčić 

Veterinary faculty,  

University in Zagreb 

 

Assoc. Prof. dr. sc. Teufik Goletić 

Veterinary faculty, 

University in Sarajevo 

 

Prof. Dr. sc. Risto Prodanov 

Faculty of Veterinary Medicine,  

Ss. Cyril and Methodius University in Skopje 

 

 

РЕЦЕНЗИЈА  
ЗА ОЦЕНА НА ДОКТОРСКАТА ДИСЕРТАЦИЈА „ПАТОХИСТОЛОШКА И 

ИМУНОХИСТОХЕМИСКА АНАЛИЗА НА АНТИТЕЛАТА ВО КОЛОН КАЈ СТАОРЦИ СО 
ПРЕДИЗВИКАН КОЛИТИС И ТРЕТИРАНИ СО МИКРОИНКАПСУЛИРАН СИНБИОТИК“ 

ОД КАНДИДАТОТ ИВИЦА ЃУРОВСКИ, ПРИЈАВЕНА НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА 
ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА ВО СКОПЈЕ 

 
Наставно-научниот совет на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, со 

Oдлука број 0202-625/2-5 донесена на седницата одржана на 4.5.2018 година, формираше 
Комисија за оцена на докторската дисертација на кандидатот Ивица Ѓуровски, ДВМ, со 
наслов „Патохистолошка и имунохистохемиска анализа на антителата во колон кај стаорци 
со предизвикан колитис и третирани со микроинкапсулиран синбиотик“, во состав: проф. 
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